



Sușținem comunitățile să creeze un viitor mai bun

NN România

Raport de Investiții în Comunitate 2023





Tu contezi

La NN, credem că un viitor mai bun se construiește astăzi. De aceea, susținem oamenii să-și asigure un viitor mai bun pentru ei și cei dragi, oferindu-le produse și servicii financiare, fiind un consultant de încredere și contribuind la inițiative relevante social pentru bunăstarea societății. Suntem dedicați să ajutăm oamenii să aibă grijă de ce contează cel mai mult pentru ei.

Pentru că tot ce contează pentru tine contează pentru noi.

Despre Raportul de Investiții în Comunitate în 2023

Raportul de Investiții în Comunitate în 2023 prezintă de ce și cum contribuie NN România la bunăstarea oamenilor și a comunităților. Responsabilitatea socială este una dintre prioritățile strategice ale NN, reflectată în inițiative ample care au puterea să facă diferența, fie că este vorba de asigurarea unui start mai bun în viață pentru copiii născuți cu probleme de sănătate, susținerea persoanelor cu autism, crearea de oportunități economice pentru tineri din comunități defavorizate sau de încurajarea antreprenoriatului.





Bunăstarea, în centrul a tot ceea ce facem

Prin susținerea inițiativelor relevante social, contribuim la crearea un viitor pozitiv și sustenabil în România. În 2023, ne-am dedicat să generăm o schimbare în bine și contribuim la asigurarea unui viitor mai bun în societate.

Ca organizație, recunoaștem pe deplin importanța colaborării pentru a oferi sprijin oamenilor și comunităților. Credem că prin colaborare și prin investiții în societate putem deveni cu toții mai rezilienți și mai bine pregătiți pentru viitor. De aceea promovăm o societate în care toată lumea poate să participe și să prospere multe generații de-acum înainte.

Oferim soluții care generează valoare durabilă pe termen lung. Dezvoltăm produse și servicii care răspund nevoilor reale din fiecare etapă a vieții oamenilor. Iar prin investițiile noastre în comunitate, sprijinim inițiative sociale care contribuie la un viitor mai bun pentru oameni și pentru comunitățile din care facem parte, concentrându-ne pe două arii cheie:

Bunăstarea financiară



Cheia către bunăstare financiară este sentimentul de control asupra situației financiare personale. Urmărim să îmbunătățim capacitatea oamenilor de a-și îndeplini obligațiile financiare, să le creștem încrederea în viitorul lor financiar și să le îmbunătățim capacitatea de a reuși în viața personală și profesională.



Bunăstarea fizică și emoțională

Urmărim să oferim acces la servicii medicale de calitate și să susținem oamenii să ducă o viață sănătoasă și independentă, ajutându-i să se integreze mai bine în societate, să fie conectați la comunitate și să se simtă mai puțin singuri.



Principiile cheie ale abordării noastre

Abordarea noastră privind investițiile în comunitate reflectă cine suntem. Valorifică resursele, abilitățile și talentele noastre, se concentrează pe crearea de sinergii și concentrează eforturile de sprijin și voluntariat asupra maximizării impactului nostru pozitiv în societate. Abordarea noastră se bazează pe două principii.

Facem o diferență în societate

Sprijinim oamenii și comunitățile prin inițiative care au puterea de a face diferența acolo unde este cel mai mult nevoie. De aceea, căutăm cauze sociale cu impact real și organizații care pot beneficia la maximum de donațiile noastre, precum și de timpul, resursele și impactul pe care le avem. Încurajăm toți colegii din NN să susțină aceste inițiative, oferindu-le posibilitatea de a face voluntariat în timpul orelor de lucru.

Construim parteneriate de durată

Avem o abordare orientată spre viitor și construim parteneriate puternice și de lungă durată cu ONG-uri cu care împărtășim obiective comune. Punem la dispoziție resursele noastre organizațiilor care pot face o diferență pentru oamenii sau comunitățile pe care se concentrează și ne asigurăm că, împreună, avem un impact de durată asupra inițiativelor sociale pe care le susținem.

Impactul nostru în societate în 2023

În 2023, am susținut inițiative legate de starea de bine, fie că au avut ca scop asigurarea unui start mai bun în viață pentru copiii care se nasc cu malformații cardiace sau a unui viitor mai bun pentru persoanele cu autism, susținerea educațională a copiilor și a educației antreprenoriale pentru tineri sau crearea de oportunități economice pentru tineri din comunități vulnerabile. Implicarea noastră a fost atât financiară, cât și prin ore de voluntariat.

Contribuții cheie



€0,9m

contribuții
totale



800+

colegi implicați
ca voluntari



2.600+

ore de
voluntariat



6

ONG-uri
diferite



6.000

beneficiari
susținuți

Un start mai bun în viață pentru copiii cu malformații cardiace

Împreună cu Asociația Anima Copiilor, ajutăm copiii născuți cu malformații congenitale și alte afecțiuni cardiace grave să aibă acces la operațiile și îngrijirile medicale de care au nevoie. În 2023 am ajuns la fonduri de 2 milioane de euro, prin donații directe și dublarea donațiilor individuale de 2 euro ale oamenilor care au aderat la cauză.



Extinderea Secției de Cardiochirurgie a Spitalului de Copii Marie Curie este cea mai amplă inițiativă de responsabilitate socială desfășurată în parteneriat cu Asociația Anima Copiilor.

Misiunea noastră este să oferim acces la intervenții chirurgicale vitale pentru copiii născuți cu malformații cardiace și să generăm schimbare prin transformarea cauzei într-un manifest social.

Aproximativ 1.000 de copii se nasc în fiecare an în România cu afecțiuni cardiace care necesită intervenții chirurgicale. Unii dintre ei au nevoie chiar de mai multe intervenții în primii ani de viață. Acest lucru înseamnă că, în total, 1.500 de copii au nevoie de intervenții chirurgicale la inimă în fiecare an, însă doar o parte dintre ei pot beneficia de îngrijirile medicale de care au nevoie în țară, în timp ce restul caută ajutor în străinătate.

Cu doar o singură sală de operație și șase paturi în unitatea de terapie intensivă, Secția de Cardiochirurgie a Spitalului de Copii Marie Curie poate opera doar 200 de copii pe an. Dar cu ajutorul planului nostru ambițios de a contribui la extinderea secției, de două ori mai mulți copii vor putea beneficia de operațiile de care au nevoie.

Despre parteneriat

Parteneriatul NN România cu Asociația Anima Copiilor a început în 2011, când am donat pentru prima dată ONG-ului pentru inițiativa ambițioasă de a construi și, mai departe, de a dezvolta Secția de Cardiochirurgie a Spitalului Marie Curie din București. Începând cu anul 2021, asociația și-a asumat misiunea de a extinde secția, iar NN România și-a amplificat contribuția prin donații proprii și printr-o campanie continuă de creștere a donațiilor individuale.

Planuri de expansiune

Obiectivul este de a extinde spațiul de la 745 de metri pătrați la 1.900 de metri pătrați și de a adăuga încă o sală de operații. În plus, extinderea va asigura încă 10-15 paturi în secția de terapie intensivă, de la șase în prezent, și 25 de paturi pentru îngrijiri preoperatorii și postoperatorii, precum și modernizarea tuturor dotărilor și echipamentelor.

Proiectul are nevoie de o investiție totală de 3 milioane de euro pentru a fi finalizat. NN contribuie cu donații proprii și dublează fiecare donație de 2 euro făcută de persoanele care vor să se alătore și să susțină cauza prin trimiterea unui SMS la 8844 cu textul LOVE.

Până în prezent, de la lansarea inițiativei în 2021, NN a donat 1,6 milioane de euro și a contribuit la atragerea de donații individuale de aproximativ 400.000 de euro de la oameni care susțin cauza.

Strângerea de fonduri continuă, toate eforturile fiind îndreptate către ajutorarea copiilor în nevoie.

Cifre cheie

€3 milioane

fondurile totale necesare pentru finalizarea proiectului

€2 milioane

au fost deja strânși din partea NN și din donațiile oamenilor

1.000

de copii se nasc anual cu malformații cardiace și au nevoie de intervenții chirurgicale. 400 vor fi operați în Secția de Cardiochirurgie a Spitalului Marie Curie, după ce va fi finalizată

Primul Centru Multifuncțional de Recuperare și Cercetare în Autism



autism voice
CUVINTE CARE DOBOARĂ ZIDURI



În parteneriat cu Asociația Autism Voice, oferim mai multe șanse la o viață independentă persoanelor cu tulburări de spectru autist. În 2023 am continuat să donăm pentru activitatea Institutului Autism Voice, primul Centru Multifuncțional de Recuperare și Cercetare în Autism, ajungând la un total de 300.000 de euro.

Institutul Autism Voice este un proiect unic în România, punând bazele cercetării în domeniu pe plan local și aducând în România programe inovatoare de recuperare inclusiv pentru adolescenți și adulți diagnosticați cu autism. Centrul contribuie la dezvoltarea și aplicarea de terapii adaptate nevoilor pacienților, la monitorizarea evoluției recuperării și integrării acestora, și la o mai bună înțelegere a răspândirii tulburărilor din spectru autist.

Impactul Institutului Autism Voice

Tratamentul adecvat și terapiile specializate joacă un rol vital în dezvoltarea persoanelor din spectrul autist și în creșterea șanselor de a avea o viață mai funcțională, ajutându-i pe pacienți să depășească dificultățile asociate cu acest diagnostic.

Situat într-o clădire cu trei etaje din București, Institutul Autism Voice include spații dedicate cercetării și dezvoltării de terapii și săli de lucru destinate ședințelor de terapie, formare profesională sau consiliere, dar și programe de auto-independență precum LIFE Autism. Peste 500 de pacienți pot beneficia anual de tratamente și terapii în cadrul institutului și, în același timp, 300 de terapeuți și 300 de cadre didactice și medicale beneficiază de training pentru a susține pacienții cu autism.

Institutul Autism Voice a câștigat Premiul Cetățeanului European 2023 și primul loc la Romanian CSR Awards.

€300.000

totalul fondurilor donate de NN către Autism Voice

Primul fond de burse pentru viitori antreprenori



Contribuim la educația generațiilor viitoare de antreprenori din România. În 2023, NN a lansat primul fond de burse pentru studenți cu posibilități financiare limitate care doresc să urmeze studii practice și aplicate de business, în parteneriat cu EA - The Entrepreneurship Academy. Fondul a pornit cu burse de peste 200.000 de euro acordate de NN și a fost extins astfel încât companiile și oamenii să poată investi în educația viitoarei generații de antreprenori.

55% dintre tineri și-ar dori să plece din țară și să se stabilească în străinătate și, dintre ei, o treime vor cel puțin să-și poată continua studiile la facultăți din afara țării, arată o statistică publicată de organizația Salvați Copiii. Motivul, pentru mai mult de un sfert dintre ei, îl reprezintă percepția privind oportunitățile de educație pe care le oferă străinătatea. Oportunități există însă și în România, iar tinerii trebuie susținuți să acceseze educația pe care și-o doresc și, mai departe, oportunități relevante pentru viitorul lor care să-i motiveze să rămână și să aibă succes în țara lor.

NN România susține educația tinerilor care vor să-și construiască un viitor mai bun în România, dar au posibilități financiare limitate pentru educația lor. NN a creat primul fond de burse pentru acces la educație practică în domeniul financiar și de business, aplicată contextului din economie și din piața muncii din România, în colaborare cu EA - The Entrepreneurship Academy, singura universitate de business din țară.

Educație aplicată de business

Studiile în cadrul universității de business EA - The Entrepreneurship Academy oferă tinerilor acces la educație aplicată și la un ecosistem de resurse, mentorat și comunități antreprenoriale, sprijinindu-i să se pregătească mai bine pentru peisajul economic din România. Totodată, pe parcursul studiilor, tinerii sunt învățați cum să înceapă propriul business chiar din timpul studiilor și tot ce au nevoie pentru a avea succes.



Susținerea ecosistemului antreprenorial din România

Fondul a pornit cu burse de peste 200.000 de euro acordate de NN și continuă să crească cu implicarea mediului de business și societății. Orice companie poate să investească în educația viitoarei generații de antreprenori prin redirectionarea impozitului pe profit sau pe venit și orice persoană se poate implica prin redirectionarea impozitului pe venit sau prin contribuții personale la fondul de burse.

Fondul de burse susține deja tineri care se află în primul an de studii la EA - The Entrepreneurship Academy și care lucrează deja la propriul business sau își pregătesc un viitor profesional mai bun, bazat pe abilități practice.

Prin susținerea educației și antreprenoriatului, ca motor de dezvoltare a unei țări prin impactul în economie, crearea de locuri de muncă și promovarea inovației, mai mulți tineri pot evolua în țara lor, iar România poate crește într-un mod competitiv la nivel regional odată cu generațiile viitoare de antreprenori.

€200.000

donatii către fondul de burse

Voluntariat pentru amplificarea impactului

În 2023, ne-am amplificat strategia amplă de voluntariat, încurajând angajații și consultanții financiari să se implice în toate inițiativele de responsabilitate socială desfășurate. În total, peste 800 de membri ai echipei au contribuit cu peste 2.600 de ore de voluntariat.



Săptămâna Implicării în Comunitate

Cea mai amplă inițiativă cu implicarea voluntarilor NN din 2023, pentru al treilea an consecutiv, a fost Săptămâna Implicării în Comunitate. Cu ajutorul voluntarilor, am amplificat implicarea noastră în inițiativele partenerilor noștri, participând la diverse activități relevante pentru cauzele pe care le susținem, cu focus pe copii.

Despre Săptămâna Implicării în Comunitate

Săptămâna Implicării în Comunitate este o inițiativă lansată de NN Group în toate țările în care operează, prin ore de voluntariat și sprijin financiar. Aceasta reflectă angajamentul grupului de a investi în comunitate până la 1% din rezultatul operațional înainte de taxe.



Aproximativ 300 de angajați NN au alergat la NN Charity Run @ Paris și au transformat aproape 400 de kilometri parcurși în donații către **Inima Copiilor**.

Cifră cheie

500 de voluntari NN România au participat la inițiativele derulate în Săptămâna Implicării în Comunitate, cumulând aproape 1.000 de ore de voluntariat și sprijinind peste 1.300 de beneficiari



Am sprijinit aproape 100 de copii defavorizați din 5 școli primare din mediul rural, parte din rețeaua **Teach for Romania**, să se bucure de Ziua Copilului și le-am oferit jucării, cărți și dulciuri, atingând peste 300 de ore de voluntariat.

Voluntari pentru educație și un viitor mai bun



Tineri defavorizați de la **Hope and Homes for Children** au beneficiat de educație și susținere pentru o viață independentă. În 2023 au fost desfășurate două tabere educaționale, iar tinerii au putut vizita sediul NN în cadrul unei Zile Deschise și au aflat despre oportunitățile de carieră viitoare, au fost inspirați să-și transforme talentele în carieră și au fost consiliați despre ce pot face pentru un viitor financiar mai bun.



Împreună cu **Teach for Romania** am continuat programul prin care creștem calitatea educației copiilor în nevoie și contribuim la pregătirea profesională a cadrelor didactice responsabile de educația lor.



Am participat la construcția unei case pentru o familie vulnerabilă, ca parte a inițiativei UNSAR dezvoltată în parteneriat cu **Habitat for Humanity**.



În plus, am continuat să facilităm antreprenoriatul și inovația socială prin competiția internațională **Social Innovation Relay desfășurată de Junior Achievement**. Peste 2.000 de studenți au fost susținuți să identifice probleme reale din comunitățile lor și să dezvolte proiecte inovatoare pentru a le rezolva. 5 studenți au dezvoltat proiectul pilot Future You cu ajutorul mentorilor NN și au reprezentat România concurând cu echipe din 8 țări.



Perspective pentru 2024 și mai departe

Misiunea noastră este să susținem oamenii și comunitățile care au cel mai mult nevoie. De aceea, continuăm să combinăm susținerea financiară cu ore de voluntariat și cu expertiza noastră pentru inițiative care se concentrează pe impactul social și bunăstarea oamenilor.

Ne concentrăm să ne îndeplinim ambițiile și să facem progrese în strategia noastră de a genera impact în comunitățile în care suntem prezenți. Mai departe, vom susține proiecte, vom dezvolta programe și vom contribui cu timpul și cu rețelele noastre pentru a construi comunități mai puternice. În 2024, prioritățile noastre rămân:

Susținerea bunăstării

Vom susține bunăstarea financiară, fizică și emoțională a oamenilor și a societății prin investițiile în comunitate, contribuind cu donații și ore de voluntariat acolo unde este cel mai mult nevoie.

Amplificarea impactului

Vom continua să dezvoltăm parteneriatele actuale și vom maximiza impactul investițiilor noastre în comunitate, căutând în același timp noi oportunități de a folosi resursele noastre în beneficiul societății în ansamblu.

Creșterea beneficiarilor

Vom explora modalități de a ajunge la mai multe persoane cu programele noastre de investiții în comunitate, având ca scop să facem o diferență în comunitățile defavorizate și să contribuim la un viitor mai bun în România.

În acest fel, vom continua să ne îndreptăm toate eforturile spre maximizarea impactului pozitiv asupra oamenilor din comunitățile noastre.